JIuHeriHas pyHkumsiy = ax + b ) g
1) /lokazartb, 4TO ypaBHeHne y = ax + b 3a4a€ér rpsimMyro -

1.1) Uccnegosate y = b

1.2) UccnepoBatb y = a *x

[loacka3ka: npupoct @yHKUmnmn rno X rnporiopunoHaseH rnpupocrty rno Y
2) Hanncatb ypaBHeHUS NpsiMOM, NpoxoAsilien yepe3 2-e 3aaHHble TOYKU

2.1) [loHsaTne BeKTopa. Bektop - 3TO0 nyTh TOYKM OGE30THOCUTE/ILHO TOUYKU T[MPUTTIOXKEHMNS.
BeKkTop - 3TO MHOXXECTBO BCEX OAMHAKOBO HarpaBJ/IEHHbIX OTPE3KOB O0ANHaKOBOU AJTNHbI.

2.2) C/10)KEHME BEKTOPOB 10 rpaBuly TpeyrosibHuKa v rnapasjiesiorpamMmma

2.3) lNpumepbl Apyrnx o6bEKTOB, KOTOPbIE MOXHO CK/1a/bIBaTh W C\k @ A W CJ\@ J

2.4) KoopanHaTtbl BEKTOPA, C/I0)KEHNE BEKTOPOB B KOopAMHaTax

2.5) YMHO)XXeHne BeKTopa Ha YMCs10, YMHOXXEHNE BEKTOPOB B KOOPANHATAX \
BEKTOP - KpaTyauLiunm OT OQHOWU

Toukm go gpyron, NPUYEM 3TO

3) O6Ln Bug ypaBHeHus ripssmot Ax + By + C = 0
[MYTb B NPUHUUIIE

BESOTHOCUTEJIBHO
KOHKPETHbIX TOYEK

(1,3)

@9 %QY\TLF VN TN

y=ax+b
HanUTK a,b

y=2x+1 /

3=a*1+7b %
5=a*2+b Q/i%

9 knacc
cKanapHasi BENM4MHa - Yncro /

BEKTOPHAaA BEJNIMYNHA - BEKTOP 7




